



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
4^ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Νέα Σμύρνη, 07/04/2020
Αρ. Πρωτ.: 471

Ταχ. Δ/ση: Λεωφόρος Συγγρού 165,
17121, Νέα Σμύρνη
Πληροφορίες : Παναγιώτα (Νάγια) Μποέμη
E-mail : 4pekes@attik.pde.sch.gr
Γραμματεία : 213 -1617442
FAX : 213-1617467
Ιστοσελίδα : <https://blogs.sch.gr/4pekesat/>

ΠΡΟΣ : Εκπαιδευτικούς κλ.ΠΕ91
της Δ/σης Β΄/θμιας Εκπ/σης Δ΄ Αθήνας

ΚΟΙΝ:
-Περιφερειακή Δ/ση Α΄/θμιας και Β΄/θμιας
Εκπ/σης Αττικής
-Δ/ση Β΄/θμιας Εκπ/σης Δ΄ Αθήνας

Θέμα: Τηλεδιάσκεψη «Θεατρική Αγωγή και εξ αποστάσεως διδασκαλία-Σημεία σύγκλισης και απόκλισης: α) ενημέρωση, β) εκπαιδευτικές ανάγκες, γ) επιστημονική υποστήριξη-διδακτικός σχεδιασμός στο πλαίσιο της σχολικής μονάδας».

Η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου Θεατρικής Αγωγής Παναγιώτα (Νάγια) Μποέμη προσκαλεί σε τηλεδιάσκεψη τους/ τις εκπαιδευτικούς επιστημονικής ευθύνης με θέμα «Θεατρική Αγωγή και εξ αποστάσεως διδασκαλία-Σημεία σύγκλισης και απόκλισης: α) ενημέρωση, β) εκπαιδευτικές ανάγκες, γ) επιστημονική υποστήριξη - διδακτικός σχεδιασμός στο πλαίσιο της σχολικής μονάδας».

Το κλείσιμο των σχολείων λόγω της πανδημίας Covid19 και η εφαρμογή της εξ αποστάσεως διδασκαλίας δημιούργησαν μία ιδιόζουσα εκπαιδευτική και ιστορικο-κοινωνική πραγματικότητα. Οι εκπαιδευτικοί ανταποκρίθηκαν προκειμένου να υποστηρίξουν ψυχοκοινωνικά και συναισθηματικά την κάθε σχολική μονάδα, την μαθητική κοινότητα και τις οικογένειές τους. Αναγνωρίζοντας το μεταβαλλόμενο εκπαιδευτικό πλαίσιο, όπως και τις ιδιαιτερότητες του μαθήματος της Θεατρικής Αγωγής, καθώς η δια ζώσης διδασκαλία με κύρια χαρακτηριστικά στοιχεία τον διάλογο, την ενσώματη σχέση και το βίωμα, την ομάδα και την αλληλεπίδραση δεν μπορεί να αντικατασταθεί από την εξ αποστάσεως, έχει διαμορφωθεί το ακόλουθο πλαίσιο επικοινωνίας και συνεργασίας με τους/ τις εκπαιδευτικούς:

α) μέσω της Ηλεκτρονικής Κοινότητας Εκπαιδευτικών Θεατρικής Αγωγής, με οδηγίες για την εξ αποστάσεως διδασκαλία, ανταλλαγή εμπειριών και εφαρμογών, ενημέρωση, β) μέσω email και google έγγραφα για την καταγραφή και ομαδοποίηση επιστημονικών/ διδακτικών αναγκών και την παροχή παιδαγωγικού υλικού, που επιτρέπει στους/ τις εκπαιδευτικούς να προσαρμόσουν τα στοιχεία της διδακτικής τους φυσιολογίας, γ) μέσω τηλεδιασκέψεων για την επιστημονική υποστήριξη, τις αρχές της εξ αποστάσεως, την ενθάρρυνση της διάδρασης.

Η τηλεδιάσκεψη με τους/ τις εκπαιδευτικούς επιστημονικής ευθύνης του 4^{ου} ΠΕ.Κ.Ε.Σ. ΑΤΤΙΚΗΣ, Δ.Δ.Ε. Δ' Αθήνας θα υλοποιηθεί την Πέμπτη 09/04/2020, ώρες 09.00-11.00, μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας τηλεδιασκέψεων Webex.

ΟΔΗΓΙΕΣ

Εισέρχεστε στον σύνδεσμο <https://minedu-gov-gr.webex.com/meet/nayaboemi>, κατά προτίμηση 15' νωρίτερα από την ώρα έναρξης της τηλεδιάσκεψης. Ακολουθείτε την ένδειξη Join a Meeting. Ως διαχειρίστρια, κάνω αποδοχή σύνδεσης (επισυνάπτεται έγγραφο με αναλυτικές οδηγίες). Για την συμμετοχή των εκπαιδευτικών στην τηλεδιάσκεψη δεν απαιτείται και δεν πρέπει να γίνεται εγγραφή στην πλατφόρμα Webex. Δεν είναι υποχρεωτική η χρήση της κάμερας, αρκεί να υπάρχει μικρόφωνο και ήχος.

Η συμμετοχή είναι προαιρετική για τους/ τις εκπαιδευτικούς Θεατρικής Αγωγής.

Η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου Θεατρικής Αγωγής

Μποέμη Παναγιώτα (Νάγια)